
ПЕРЕВЕЗЕННЯ НЕБЕЗПЕЧНИХ РЕЧОВИН 

Викладач: Сачук Роман Миколайович, доктор ветеринарних наук, 
професор кафедри екології, географії та хімії Рівненського державного 
гуманітарного університету. 

Кількість кредитів: 3. 
Семестр: 3. 

Анотація дисципліни 
Навчальна дисципліна «Перевезення небезпечних речовин» призначена 

для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня підготовки за 
спеціальністю 101 «Екологія». 

Метою дисципліни є надання студентам ґрунтовних знань у сфері 
науки про закономірності розвитку перевізних процесів на автомобільному 

транспорті при перевезенні небезпечних вантажів; вироблення компетенції, 
що забезпечують професійну участь випускника у діяльності структурних 

підрозділів, пов’язаних з організаціями та підприємствами автомобільного 
транспорту, що виконують перевезення небезпечних вантажів (у тому числі у 

сільськогосподарському виробництві). 
Основними завданнями вивчення дисципліни є: 

– діяльності, пов’язаної з організацією транспортних процесів при 
перевезенні небезпечних вантажів; 

– проведення досліджень та вивчення вимог міжнародного та 

національного законодавства, що регламентує процеси перевезення 
небезпечних вантажів; 

– оволодіння змістом транспортних процесів при перевезенні 
небезпечних вантажів різних класів транспортними засобами різних типів; 

– ознайомлення й оволодіння навичками підготовки транспортно - 

перевізних документів; 
– набуття навичок аналізу причин виникнення та розробки заходів з  

попередження аварійних ситуацій при перевезенні небезпечних вантажів. 
Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК 03. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК 04. Здатність розробляти та управляти проектами.  
Фахові компетентності (ФК) 
ФК 10. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при 

критичному осмисленні екологічних проблем.  
ФК 13. Здатність доводити знання та власні висновки до фахівців та 

нефахівців.  
ФК 15. Здатність до організації робіт, пов’язаних з оцінкою 

екологічного стану, захистом довкілля та оптимізацією 
природокористування, в умовах неповної інформації та суперечливих вимог.  

ФК 17. Здатність самостійно розробляти екологічні проекти шляхом 

творчого застосування існуючих та генерування нових ідей.  
ФК 18. Здатність оцінювати рівень негативного впливу природних та 

антропогенних факторів екологічної небезпеки на довкілля та людину . 
Очікувані результати навчання 

ПРН 04. Знати правові та етичні норми для оцінки професійної 
діяльності, розробки та реалізації соціально-значущих екологічних проектів в 



умовах суперечливих вимог.  

ПРН 13. Уміти оцінювати потенційний вплив техногенних об’єктів та 
господарської діяльності на довкілля.  

ПРН 17. Критично осмислювати теорії, принципи, методи і поняття з 
різних предметних галузей для вирішення практичних задач і проблем 

екології.  
ПРН 20. Володіти основами еколого-інженерного проектування та 

еколого-експертної оцінки впливу на довкілля. 
Вид контролю: залік. 

З робочою програмою та силабусом навчальної дисципліни можна 
ознайомитись на кафедрі екології, географії та хімії. 

Очні консультації: четвер з 09.00 до 11.00 

Онлайн-консультації: вівторок з 15.00 до 17.00. 
E-mail викладача: sachuk.08@ukr.net 
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